



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
 DIVISÃO DE CONCURSOS E SELEÇÕES
 Avenida da Abolição, 3, Campus da Liberdade - Bairro Centro, Redenção/CE, CEP 62790-000

RETIFICAÇÃO DO EDITAL SGP/UNILAB - Nº 04/2024 - PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS REMUNERADOS NÃO- OBRIGATÓRIOS

No Edital SGP/UNILAB nº 04/2024, publicado no Boletim de Serviço nº 545, de 27.09.2024, que trata da realização de seleção pública para contratação de estagiários remunerados não-obrigatórios da Unilab, retifica-se:

No ANEXO I, "Cronograma", do Edital SGP/Unilab nº 04/2024, onde se lê:

CRONOGRAMA	
30/09/2024 a 13/10/2024	Inscrições via formulário eletrônico
15/10/2024	Resultado do deferimento das inscrições
16/10/2024 a 17/10/2024	Prazo para interposição de recursos das inscrições
24/10/2024	Resultado final das inscrições deferidas
31/10/2024	Prova objetiva
06/11/2024	Publicação do resultado provisório da prova objetiva
07/11/2024 a 08/11/2024	Prazo para interposição de recursos do resultado da prova objetiva.
14/11/2024	Publicação do resultado final da seleção.

Leia-se:

CRONOGRAMA	
30/09/2024 a 13/10/2024	Inscrições via formulário eletrônico
15/10/2024	Resultado do deferimento das inscrições
16/10/2024 a 17/10/2024	Prazo para interposição de recursos das inscrições
24/10/2024	Resultado final das inscrições deferidas
04/11/2024	Prova objetiva
08/11/2024	Publicação do resultado provisório da prova objetiva
09/11/2024 a 11/11/2024	Prazo para interposição de recursos do resultado da prova objetiva.
14/11/2024	Publicação do resultado final da seleção.

FRANCISCO MAURÍCIO LIMA FARIAS

Superintendente de Gestão de Pessoas em exercício



Documento assinado eletronicamente por **FRANCISCO MAURICIO LIMA FARIAS, SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, SUBSTITUTO(A)**, em 22/10/2024, às 14:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1037276** e o código CRC **8EB97989**.

Referência: Processo nº 23282.015848/2024-03

SEI nº 1037276